

114. Martha · Wineskin · 神聖聯盟和新酒

2015 年 8 月 22 日 - 來自耶穌和克萊爾的話來自

主親愛的心灵居民，以他的見解祝福我們。今晚我有一個漂亮的例子與你分享。

今晚，主似乎在證實了酒皮袋的信息。所以，我想繼續和你分享他向我展示的東西。

他讓我.....他向我展示了瑪莎和瑪麗的異象。

我說，'主啊，你想談談這件事嗎？'

他說，“不，我想要你。”

所以，就在這裡。在敬拜期間，主帶來了兩個女人的榜樣。而且，我必須承認，我在基督徒生活中一直是瑪莎。只是在最近幾年，主已能撬開我的生意去關注他，並讓所有其他的事都去照顧自己。

所以，這是在路加福音 10：38-42 中講述的故事，這是在瑪莎和瑪麗的家中的 NIV 版本：

38 當耶穌和他的門徒在路上時，他來到村莊一個名叫瑪莎的女人的打開了她的家。

39 她有一個叫瑪麗的妹妹，她坐在主的腳邊，聽著他說的話。

但瑪莎因為必須做的所有準備工作而心煩意亂。她來找他，問道：“主啊，你不關心我妹妹離開讓我自己做的工作嗎？告訴她幫助我！”

41” 瑪莎，瑪莎，“主回答說，” 你對許多事情感到憂慮和不安，

42 但很少是需要 - 或者實際上只有一件事。瑪麗選擇了更好的東西，而且不會被帶走。”

而且，這就是那篇短篇的結尾。

所以，瑪莎覺得她應該準備食物和她的房子以容納她的客人。為此，她非常努力地工作，我毫不懷疑她那時會應坐在耶穌的腳下而不是做那些忙碌的工作。

然而，這兩個女人的故事非常具有啟發性，因為耶穌說，瑪麗選擇了更好的部分。這意味著瑪莎沒有被迫為她的客人準備食物，而是她自己選擇了忙於準備工作。

這提出了一個問題，'有人必須做那項工作！'當然他們這樣做了，我同意這一點，但我也毫無疑問地相信，如果瑪莎選擇與瑪麗一起坐在主的腳下，就會有敲門聲，準備食物的拼盤將會穿過門，並沒有瑪莎的任何努力設置在桌子上。畢竟，主曾經餵 5000 人！當然，他可以激勵某人一起為這個場合提供豐盛的一餐，這樣瑪莎就可以繼續坐在他的腳下。如果她選擇了那個，這是一個更好的部分！

或者，比方說，食物沒有出現，每個人都餓了。他們得到了主的話語的滋養。

因此，這呈現出瑪莎的不同形象，她自願選擇做準備的事實。它揭示了世界上一個健壯的女人，一個人很舒服和渴望參與世界的事業，服務和熱情好客。為什麼？因為耶穌說她做出了選擇。

現在，我肯定不能告訴你我會做得更好。知道這些重要人物 - 非常受尊敬 - 在那裡，而且是晚餐時間，我不可能做任何事情，但起來和在廚房工作。但是，這正是重點。這是我的本性的一部分，我的肉體性質，必須被處死。因為，在整個時間裡發生的最重要的事情就是主所教導的。

有時我們不得不對我們的肉體做暴力，看起來有點離譜 - 甚至懶惰或不負責任。你有多少次去禱告，魔鬼狠狠地揍了你一句，說道：“你現在不應該這樣做，你有這麼多工作要做！你是如此不負責任。”很多次，在這裡 - 我可以告訴你！對大多數人來說，這似乎真的很不公平。

我知道這對我來說時間最長 - 我對這個例子非常生氣，特別是因為我大多數時候都傾向於成為瑪莎。但是，在過去的幾年裡，我逐漸意識到，我認為那些重要的東西.....實際上並不重要。這是精神視角和肉體視角之間的差異。

所以，總而言之，沒有人說他的角色是強迫她的，而是她選擇了它。

現在我們來到瑪麗。當然，她和她的妹妹住在一起做家務。並且，我確信她有相應的職責。但是，瑪麗有意識地選擇不參與瑣事這一天，她選擇坐在主的腳下聽他說話。

我相信，因為上帝是她生命中最重要的人，她對食物和公司節日的準備工作沒什麼興趣。她更多地接受了在她面前隱藏的更深層含義。

這不是一個男人她很有趣的 - 這是上帝！並且，上帝的本質，他的靈性，是她渴望的。公司和節日會來去匆匆，但耶穌所擁有的東西比她更珍貴。

但是，現在我對自己了解得更多。我覺得很舒服像瑪莎。我很享受世界上繁忙的工作和準備工作。我很享受一頓豐盛的美食，並會不遺餘力地修理一頓。我很享受干淨的房子和乾淨的地板 24/7。

但，不再是。我內心的某些東西已經改變了。“主正等著和你說話。”我聽到了我的精神，我迫不及待地想和他在一起。他不再比自製餅乾和乾淨的地板重要。不，現在他比其他任何事都重要.....其他所有人都可以等到明天。

上網衝浪一小時後，你是否經歷過那種空洞的感覺...你只是想查找一件事，但其他事情出於好奇而引起你的注意，一小時後你意識到.....“我在做什麼？我沒有深入了解上帝，我剛剛聽到一群人爭論日期並闡述時機，以及同樣的舊消息 - 一遍又一遍！

這就是我所得到的，親愛的家人。你可以成為瑪莎，花幾個小時收集和衡量數據，與朋友和論壇討論，搜索最新消息，看看我們離狂歡有多近。我們可以學習和參與希伯來新月和節日。希伯來語的觀點以及時代和季節的意義。他們很有魅力，他們似乎是屬靈的，但他們.....真的嗎？

當我們完成所有這些事情的研究之後，當我們完成所有這些工作時，我們是否更接近或更接近耶穌作為我們親密的配偶？是的，我認為理解在某些方面使我們更加接近。我同意這一點。有一種理解 - 對重要事物的相互理解，這些事物肯定會帶來傳統的美。

但是，當我們參與這些事情時，例如，我們花時間研究這位先知或先知所說的，以及新聞中最新的預言實現是什麼。

當我們完成所有這一切時，為了殘忍地誠實，我們是不是都厭倦了追求所有不同的最新解釋和預言？而且，有點害怕世界上會發生什麼？這非常令人生畏.....評估所有數據。

那麼.....我們生活中的優先事項是什麼？它與全能的上帝有著迷人和親密的關係，坐在他的腳下，傾聽他的心跳嗎？或者它是否知道他什麼時候來的最新消息？我們是否在這裡跑步並在那裡跑步以將拼圖拼湊在一起並且聲音，智能，閱讀良好，學習良好，受過良好教育？這是我們的首要任務嗎？

或者，我們是否被新郎迷住了，渴望只能抱住並被他抱住。而且，我們完全信任他，以至於我們所有的狂欢計時問題都遠遠落後於.....因為我們是明星被我們的上帝擊中了。我們正在傾聽他的心跳，並將他的悲傷和需要傳達給我們。他的需要對我們，他讓我們知道他是多麼悲傷對於孤獨的人來說，我們立即制定計劃去探望她。

他渴望和隔壁沒有父親的小男孩在一起，所以我們得到一個籃球並邀請他去比賽。但是，一旦我們完成了這些事情，我們就會回到我們的救主的腳前，親吻他們，花費我們在這個世界上最珍貴的東西 - 我們的時間 - 將它慷慨地放在他身上並在他的陪伴下。這是瑪麗的範例。

所以，你看到了嗎？你明白了嗎？我對猶太人或猶太人的節日沒有偏見。我愛上了一个是所有法律，所有節日和傳統的高潮，我被他帶走，沒有時間做其他任何事情。當他告訴我不要尋求他的祖先的方式並獨自尋求他時，我理解他的意思。

他感到孤獨對他的新娘。他希望他的瑪麗坐在他的腳下。他想要感受到你對他額頭的溫柔的愛撫，並且看到你如此含蓄地信任他，以至於你不會為世界或其正在發生的事件煩惱。在這個時刻，你只關心他，以及他對你說的話，以及你的永恆在一起。

所以，新酒袋和舊酒袋的關鍵在於，新酒是與耶穌，與上帝的愛和新娘關係。根據聖經的說法，舊酒是法律的方式，人類的傳統，以及傳統 - 這是他自己慶祝的美麗傳統，我們將在千禧年慶祝。

但是，新酒是完全不同的。這不是一個與社區，時間和季節相關的活動。這是與主永恆，永遠，愛的關係。因此，為了將這種新酒倒入我們的酒袋中，我們必須擁有新的酒袋。而且，我們必須花很多時間在他的腳下。

所以，我相信這基本上就是他在談論他所提到的兩個酒袋的例子時所說的話。而且，他渴望用新酒裝滿我們。但是，我們必須自由地與他坐在一起並享受它。我們的思想無法與世界上所有的事物相處，無論它們看起來是多麼相關。

在他的眼中，他們並沒有那麼相關，因為在他心跳中，他可以向我們傳達他的下一步行動。並且，每個人都有可能錯過它。事實上，它可能會被所有人所忽視，但那些非常非常接近他的人會看到它。

這就是他不得不說的：

“我的新娘，我花了很長時間帶領你並說服你，我正在通過這艘船說話。問問自己，'為什麼上帝？'並且，我會回答你。”

“因為你已經學會了我不喜歡的方式，所以我已經把你帶到這裡為你提供我的方式。我不是每天都通過她說實話，然後說謊。再看看果子吧。你有沒有通過這個事工與我更接近？真的。問你自己這個問題。如果答案是否定的，那麼就沒有理由繼續在這裡。”

“如果答案是肯定的，那我就有一個命題給.....你走錯了我想要拉直你可能到達我的心臟目的地的道路以較短的方式。舊方法確實需要被拋棄。學習的當務之急不是短暫的。注入“我的靈”和“我的知識” - 這是簡短的方法。當你和我坐在一起時，完全倒空自己，我會滿足於你。如果你已經和我坐在一起被充滿，我在哪裡可以找到空間給你注入？”

“你們中的一些人已經為你的船隻充滿了學習。我的方式。你想知道為什麼你沒有在某些方面取得進展？這是你的答案。沒有空間可以進步，在你清空自己的議程之前。然後，我可以填補你。永遠禱告，“父親，如果我犯了錯誤，向我展示並給我一個可教的精神，以回應你的糾正。父親，最重要的是，我想要取悅你和你的兒子。從心裡祈禱這些話，你的禱告就會得到回答。”

主啊，我想要那樣。

“你在我的話語中顫抖。保持這種姿態，親愛的，如果你繼續那樣，我會真實地完善你。”

“好吧，我只是想提到你們中的一些人，我已經把你們吸引到了這裡，這有充分理由的。而且，如果你有高質量的營養，你就沒有必要和我在這裡教你的東西作鬥爭。相反，我會請你接受我的觀點並考慮你的方式。”

“這就是我要說的，我的愛。現在沒有什麼可說的了，除了我深深愛著我的新娘，雖然有時間我希望她成為我的形象行走。而且，為了讓她達到這個目的，她心中深深要抓住的一些東西需要被拋棄。”

“我知道你想改變這些話給她希望她能退回他們，但你知道那些想法不是我的。”

作為一個旁邊，我打算補充一句話，'現在'，放棄，'現在。'

“我不希望你軟化這個。那些是你的想法，而不是我的。”

對不起，主啊。

“我知道。我明白。我需要你堅定地堅持我對你說的話，而不是像彼得那樣動搖。站穩，讓箭飛翔。如果你是一個在風中搖曳的蘆葦，我就無法充分利用你。”

“對於你們其餘的人，我的新娘們，那天我何時停止愛護你？我是否要求你放棄一些東西，因為我想剝奪你.....或祝福你？你能相信我嗎？你決定。”

“與此同時，我會傾吐我的甜蜜懺悔精神，並要求你根據我對你說的話來考慮你的方式。”

最後，我只想和你一起祈禱。”

主啊，請告訴我們花時間在對我們重要的事情上。幫助我們倒空，並有一個新的酒皮袋，你可以用新酒裝滿。並且，不要分心或專注於任何事情。但是，要被引入你耶穌身上。

而且，當我們注視你的眼睛，傾聽你的心聲時，我們會知道你想要什麼，以及接下來會發生什麼。我們不需要為這些事情看世界。主啊，我們所需要知道的一切都來自你的存在。它融入了知識，因為我們在里有您的心臟在跳動。

所以，我祈禱我們所有人都會擁有這種新的酒，這種愛情關係，以及這種注入的知識，並停止追求世界的事物，使我們變得厭倦，疲憊，甚至有時害怕。主啊，幫助我們完全信任我們，你是我們唯一的來源。謝謝你，耶穌。我們愛你！